
Gabon

Houston, mars. 2024

SONDAGE

DIELSurvey 
from DPI MS

Dialogue 
National 

Inclusif
Insights du sondage



Gabon: Dialogue National Inclusif. Insights du sondage2

Etes-vous gabonais ?

100% (27)

Oui

0%
Non

(27)
Responses

1  Pro�l
Etes-vous gabonais ?

100% (27)

Oui

0%
Non

(27)
Responses

1  Pro�l

Etes-vous gabonais ?

100% (27)

Oui

0%
Non

(27)
Responses

1  Pro�l

Etes-vous gabonais ?

100% (27)

Oui

0%
Non

(27)
Responses

1  Pro�l



Gabon: Dialogue National Inclusif. Insights du sondage3

Quel est votre genre

70% (19)

Homme

30% (8)

Femme

(27)
Responses

2 Genre
Quel est votre genre

70% (19)

Homme

30% (8)

Femme

(27)
Responses

2 Genre

Quel est votre genre

70% (19)

Homme

30% (8)

Femme

(27)
Responses

2 Genre

Quel est votre genre

70% (19)

Homme

30% (8)

Femme

(27)
Responses

2 Genre



Gabon: Dialogue National Inclusif. Insights du sondage4

Pouvez-vous indiquer dans quelle tranche d'âge vous vous situez ?
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 Enter some body text

Résidez-vous au Gabon ?

58% (15)

Oui

42% (11)

Non

(26)
Responses

4

Lieu de Résidence
 Enter some body text

Résidez-vous au Gabon ?

58% (15)

Oui

42% (11)

Non

(26)
Responses

4

Lieu de Résidence
 Enter some body text

Résidez-vous au Gabon ?

58% (15)

Oui

42% (11)

Non

(26)
Responses

4

Lieu de Résidence
 Enter some body text

Résidez-vous au Gabon ?

58% (15)

Oui

42% (11)

Non

(26)
Responses

4



Gabon: Dialogue National Inclusif. Insights du sondage6

Pays de résidence 

Quel est votre pays de résidence ?5

USA

Gabon 

USA

Usa 

Gabon

Pays de résidence 

Quel est votre pays de résidence ?5

USA

Gabon 

USA

Usa 

Gabon



Gabon: Dialogue National Inclusif. Insights du sondage7

Comment évaluez-vous l'importance du Dialogue National Inclusif pour le Gabon ?
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À votre avis, quel devrait être le principal objectif du Dialogue National Inclusif ?
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valeurs
fondamentales
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Réinventer la
gouvernance par le
peuple, pour le
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16% (4)

Créer des cadres et
des outils pour
favoriser la
gouvernance
participative

4% (1)

Autre (précisez)

(25)
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Se doter d'une constitution qui re�ète les aspirations réelles du peuple gabonais. Réinventer une gouvernance gabonaise 
totalement libre et souveraine.  Restaurer la dignité des gabonais maltraité par toutes ces années de gouvernance 

Se doter d’une constitution qui reflète les aspirations réelles du peuple gabonais. Réinventer une 
gouvernance gabonaise totalement libre et souveraine. Restaurer la dignité des gabonais maltraité par 
toutes ces années de gouvernance
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Qui, selon vous, devrait être inclus dans le Dialogue National Inclusif ?

50% (12)

La Jeunesse

21% (5)

Les Femmes

17% (4)

Les Sages & les Anciens

8% (2)

Partis politiques

29% (7) 13% (3) 8% (2) 0%
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21% (5)

La Diaspora

33% (8)
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Comment évaluez-vous la transparence du processus du Dialogue National Inclusif ?

13% (3)
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17% (4)

Transparent

38% (9)

Neutre

25% (6)
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8% (2)

Pas du tout transparent

(24)
Responses

9
Comment évaluez-vous la transparence du processus du Dialogue National Inclusif ?

13% (3)

Très transparent

17% (4)

Transparent

38% (9)

Neutre

25% (6)

Pas très transparent

8% (2)

Pas du tout transparent

(24)
Responses

9 Comment évaluez-vous la transparence du processus du Dialogue National Inclusif ?

13% (3)

Très transparent

17% (4)

Transparent

38% (9)

Neutre

25% (6)

Pas très transparent

8% (2)

Pas du tout transparent

(24)
Responses

9

Comment évaluez-vous la transparence du processus du Dialogue National Inclusif ?

13% (3)

Très transparent

17% (4)

Transparent

38% (9)

Neutre

25% (6)

Pas très transparent

8% (2)

Pas du tout transparent

(24)
Responses

9



Gabon: Dialogue National Inclusif. Insights du sondage11

Quelles sont vos principales attentes par rapport aux résultats du Dialogue National
Inclusif ?

52% (12)

Transformation Structurelle
: Révision et mise à jour des
structures existantes pour
une e�cacité optimale.

39% (9)

Gouvernance Participative :
Renforcement de la
transparence et de la
responsabilité au sein des

30% (7)

Développement Socio-
Économique : Création
d'opportunités
économiques équitables

39% (9)

Développement Humain :
Amélioration des services
de santé et de l'accès à
l'éducation. Promotion de la
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Promotion d'une économie
diversi�ée et résiliente face
aux chocs externes.

institutions. Promotion
d'une gouvernance
inclusive, où la voix de
chaque citoyen compte.

pour tous les secteurs de la
société. Investissement
dans l'éducation et la
formation pour favoriser la
croissance durable.

diversité culturelle et de
l'inclusion sociale.

26% (6)

Bien-Être Social : Création
d'un �let de sécurité sociale
robuste pour soutenir les
citoyens vulnérables.
Promotion de la cohésion
sociale et du dialogue
intercommunautaire.

9% (2)

Responsabilité
Environnementale :
Intégration de pratiques
durables pour la
préservation de
l'environnement. Adhésion
aux normes internationales
en matière de conservation
et de protection de la
biodiversité.

9% (2)

Innovation Technologique :
Adoption de technologies
innovantes pour stimuler la
productivité et la
connectivité.
Investissement dans les
infrastructures numériques
pour faciliter l'accès à
l'information et aux
services.

9% (2)

Autre (précisez)

(49)
Responses
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Comment souhaiteriez-vous contribuer au Dialogue National Inclusif ?

39% (9)

Participation aux
discussions

4% (1)

Propositions écrites

57% (13)

Contribution en ligne

0%
Autre (précisez)

(23)
Responses
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Comment préférez-vous être informé(e) des développements du Dialogue National Inclusif
?

41% (9)

Médias traditionnels
(TV, journaux)

27% (6)

Réseaux sociaux

23% (5)

Sites Web o�ciels

5% (1)

Réunions publiques

5% (1)

Autre (précisez)

(22)
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Estimez-vous qu'un suivi transparent des décisions prises lors du Dialogue National
Inclusif soit nécessaire ?
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Quel est votre opinion sur la préparation du Dialogue National ?14

Nécessaire pour l'avancement

Les gabonais doivent être informés de tout ce que ce dialogue national prépare. Cela permettra à chaque gabonais de comprendre 
ce qu'il faut voter lors d'un referendum. Toutes les decisions du dialogue national doivent être mises dans le referendum et chaque 
gabonais les votera point par point. Cela veut dire qu'il n'y aura pas d'adoption de quoi que ce soit sans un �chier electoral clair et 
correct pour le referendum. 

Tous les dirigants ou toutes les personnes qui ont simpatisé avec l'ancien regime ne doivent pas être en majorité sinon sa servira à 
rien, mais toutes les representations doivent y être en partie égale

Les choses ne semblent pas claires en ce moment.  A deux semaines de la tenue de ce dialogue, on ne sait pas qui doit faire quoi. 
Qui seront les acteurs?...

Très opaque et absence du caractère inclusif. Le gouvernement fait tout tout seul. 
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Nécessaire pour l’avancement

Les gabonais doivent être informés de 
tout ce que ce dialogue national prépare. 
Cela permettra à chaque gabonais de 
comprendre ce qu’il faut voter lors d’un 
referendum. Toutes les decisions du 
dialogue national doivent être mises 
dans le referendum et chaque gabonais 
les votera point par point. Cela veut dire 
qu’il n’y aura pas d’adoption de quoi que 
ce soit sans un fichier electoral clair et 
correct pour le referendum.

Tous les dirigants ou toutes les 

personnes qui ont simpatisé avec l’ancien 
regime ne doivent pas être en majorité 
sinon sa servira à rien, mais toutes les 
representations doivent y être en partie 
égale Les choses ne semblent pas claires 
en ce moment. A deux semaines de la 
tenue de ce dialogue, on ne sait pas qui 
doit faire quoi.

Qui seront les acteurs?...
Très opaque et absence du caractère 
inclusif. Le gouvernement fait tout tout 
seul.



SwiftInvoice
SwiftInvoice

Un outil simple, convivial, polyvalent 
et complet, pour gérer avec efficacité, 
les tâches commerciales courantes 
pour les petites entreprises.

Bientôt disponible
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